

Reklama na Super Bowl ukázala, že vozy Tesla od Elona Muska kosí dětské figuríny

interestingengineering.com/culture/super-bowl-ad-tesla-cars-mowing-down-mannequins

13. února 2023



Reklama odvysílaná v neděli během Super Bowlu ukazovala, jak auto Tesla Model 3 seká, sráží dětskou figurínu, ignoruje bezpečnostní světla a dokonce naráží do kočárku. Reklamu odvysílal The Dawn Project, podporovaný kalifornským technologickým miliardářem Danem O'Dowdem.

Podívejte se na reklamu #SuperBowl projektu Dawn Project demonstrující kritické bezpečnostní nedostatky v @Tesla Full Self-Driving. Před 6 měsíci jsme hlásili, že FSD porazí dítě. Tesla to ani neopravila! Aby zaměřil svou pozornost, @NHTSAgov musí vypnout FSD, dokud Tesla neopraví všechny bezpečnostní závady.
pic.twitter.com/AxJbN5oOSr

— Dan O'Dowd (@RealDanODowd) 11. února 2023

Vozy Tesla Elona Muska nabízejí funkci full-self driving (FSD), která má řidičům pomáhat s řízením na dálnicích i v ulicích města, automaticky parkovat a dokonce přivolávat vozidla. Program je stále

ve fázi beta, ale jakmile bude připraven, bude uživatelům k dispozici za dalších 15 000 \$. O'Dowd se však domnívá, že nasazení technologie by mohlo ohrozit životy na silnici.

Viz také

Ve veřejném zájmu nebo pomlouvačné kampani?

Za nedělní reklamu utratil O'Dowd odhadem 7 milionů dolarů, aby dostal svůj 30sekundový klip před více než 100 milionů lidí sledujících Super Bowl . Jak je vidět na videu výše, reklama zobrazovala Teslu Model 3 údajně v plně samořídícím režimu, ignorovala výstražná světla školního autobusu, přibližovala se kolem značek zákazu vjezdu a neměla náladu zastavovat, i když se přes ně pohyboval kočárek. silnice.

Přestože Tesla vyžaduje, aby uživatelé technologií setrvali na sedadle řidiče a kontrolovali vůz po celou dobu, společnost tvrdí, že do konce roku dosáhne dospělosti. O'Dowd však není přesvědčen a provedl tyto testy na vozech Tesla, které vlastní. Dále chce, aby je Národní úřad pro bezpečnost silničního provozu (NHTSA) znovu spustil a potvrdil jeho zjištění v oficiální zprávě, uvedl v tweetu po odvysílání reklamy.

Jeho požadavek nabere na síle poté, co se minulý měsíc objevily zprávy, že Tesla FSD demo v roce 2016 byla zinscenována. Zdá se však, že O'Dowd má také postranní motivy pro stažení Tesly dolů. Loni kandidoval do amerického senátu s jednobodovou agendou zakazující program Tesla FSD na amerických silnicích.

Kromě toho je také zakladatelem Green Hills Software, soukromé technologické společnosti, která vyrábí operační systémy a nástroje pro automobilový průmysl, konkrétně funkce pro podporu řidiče, uvedl *Electrek* .

Nejoblíbenější

Jaké jsou jeho skutečné úmysly, nám může říct pouze O'Dowd. Mezitím můžeme jen doufat, že NHTSA dokončí úplné vyšetřování, než dá FSD jako automobilovému produktu zelenou, a že řidiči budou na silnicích i nadále dbát opatrnosti.

Tato zpráva obsahovala informace, které byly hlášeny v *The Telegraph*.

1. Domov
2. Kultura